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    BILTEN 
 PROJEKTA 

BROJ 1 / GODINA 2019 

 

 

Poticanje novog i inovativnog pristupa osposobljavanju 

u području ključnih naprednih tehnologija 

BRACKET INFO 

Projekt BRACKET bavi se istraživanjem zastupljenosti novih tehnologija  (napredni materijali, nano-tehnologija i biotehnologija) u 

strukovnom obrazovanju i obrazovanju odraslih. Tijekom projekta provest će se analiza stanja u zemljama projektnih partnera, 

pripremit će se i implementirati novi program obuke u području ključnih naprednih tehnologija te izraditi zajednička platforma za 

suradnju sa svim obrazovnim sadržajima razvijenim kroz projekt. 

1. studeni 2018. – 30. travnja 2021. 
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U IRMO-u, Zagreb je 12. i 13. prosinca 2018. godine održan uvodni sastanak Erasmus+ projekta. Na sastanku su bili prisutni 

predstavnici svih projektnih partnera. Prezentirani su ciljevi projekta i različiti aspekti projekta: intelektualni rezultati, aktivnosti, 

transnacionalni sastanci i multiplicirajuća događanja. Također, razgovaralo se o aktivnostima vezanim za diseminaciju i osiguranje 

kvalitete, te su temeljito proučeni zadaci povezani s prvim intelektualnim rezultatom te su dogovoreni rokovi za izradu rezultata.  

 

 

 

UVODNI SASTANAK 
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ŠTO SU KLJUČNE NAPREDNE TEHNOLOGIJE? 

Ključne napredne tehnologije (dalje u tekstu: KET) su tehnologije koje pružaju osnovu za inovacije u širokom rasponu procesa, roba 

i usluga u svim industrijskim sektorima. KET-ovi trenutno uključuju mikro-/nanoelektroniku, nanotehnologiju, fotoniku, napredne 

materijale, industrijsku biotehnologiju i napredne materijale. Sve su te tehnologije povezane su s intenzivnim istraživanjem i 

razvojem, brzim inovacijskim ciklusima, visokim kapitalnim izdacima i visokokvalificiranim zapošljavanjem.  

KET-ovi imaju potencijal za primjenu u gotovo svim sektorima i industrijama, uključujući aeronautiku, automobilsku industriju, 

inženjering, kemikalije, tekstil, prostor, građevinarstvo, zdravstvo i poljoprivredu. KET-ovi su “tehnološki građevinski blokovi” koji 

predstavljaju široki spektra inovacija, kao što su 3D pisači, LED rasvjeta, napredna robotika, bio-proizvodi, pametni telefoni, nano 

lijekovi, pametni tekstili itd.  

 

KETs 

 

 

KET-ovi su postali prioritet u europskim industrijskim politikama 

kako bi se ubrzali procesi iskorištavanja tih tehnologija unutar 

Europske unije (EU) i potaknuo rast u industrijskim i radnim 

područjima. Stoga Komisija radi na nekoliko inicijativa kao dio 

strategije za povećanje aktivnosti uvođenja KET-ova.  

Interaktivna karta koju je izradila Europska komisija pokazuje 

da europske zemlje i njezini tehnološki centri pomažu malim i 

srednjim poduzećima u inovacijama na području KET-a. 

 

Konkretno, projekt BRACKET obuhvaća tri KET-a detaljno 

opisana u nastavku: 

 Industrijska biotehnologija: uključujući enzime, mikroorganizme, aminokiseline i procese fermentacije, isključujući 

biotehnologiju za zdravstvo i poljoprivredu. Industrijska biotehnologija koristi se za proizvode kao što su biogoriva, 

deterdženti, materijali, uključujući plastiku, gumu, kemikalije itd. 

 Nanotehnologija: bavi se s metodama za proizvodnju struktura na molekularnoj ili atomskoj razini. Primjeri primjene 

uključuju nanomedicinu za poboljšanu zdravstvenu zaštitu, kao i ugljične nanocijevi za lakše materijale i za veću 

provodljivost i poboljšano upravljanje energijom. 

 Napredni materijali: pokrivaju široko područje inovacija u materijalima kao što su lagani materijali, energetska rješenja s 

niskom razinom ugljika i drugo, uključujući polimere, makromolekularne spojeve, gumu, metale, staklo, keramiku itd.  

 

 

 “nanotehnologija, biotehnologija i napredni materijali” 

 

 

https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/kets-tools/kets-tc/map


4 
 

ŠTO JE DOSADA UČINJENO  

Analiza potreba za ključnim naprednim tehnologijama i njihova implementacija u industriji i strukovnom obrazovanju. Izvješće će 

uključivati pregled nacionalne politike - uključivanje KET-a u razvojne dokumente na nacionalnoj razini: nacionalne strategije, 

sektorske strategije, politike obrazovanja i znanosti, operativne programe, mogućnosti financiranja. 

Prikupljanje podataka putem upitnika ima za cilj analizirati nove trendove u vezi s KET-ovima i kompetencijama potrebnim za poticanje 

njihove provedbe u radu. Nalazi će biti input za projektnu aktivnost razvoja novog online tečaja dostupnog polaznicima strukovnog 

obrazovanja i osposobljavanja koji su zainteresirani za razvoj i poticanje novih vještina u KET. 

Na temelju rezultata istraživanja svakog partnera, IRMO će pripremiti prvi nacrt “Analiza potreba za strukovnim obrazovanjem i 

osposobljavanjem u području ključnih naprednih tehnologija”. Ova studija će pružiti cjelovitu analizu trenutne situacije o tome kako 

se koncept KET-ova, konkretno fokusiranih na nanotehnologiju, biotehnologiju i napredne materijale, provodi u okviru strukovnog 

obrazovanja i osposobljavanja. Ova aktivnost ima za cilj identificirati trenutna znanja kako bi se definirale vještine i kompetencije koje 

su potrebne učenicima strukovnog obrazovanja i osposobljavanja (početno osposobljavanje za one koji su spremni raditi u tim 

sektorima i nastavak strukovnog obrazovanja i osposobljavanja, za one koji su već uključeni u tehnološke industrije). 

AKTIVNOSTI U IDUĆEM PERIODU  

 Drugi transnacionalni sastanak projekta održat će se u Yecli, Španjolska, 6-7. svibnja 2019. godine 

 Pregled postignutih rezultata projekta O1 (studija i upitnici) 

 Razvoj intelektualnog rezultata O2 

 

Ova publikacija odražava isključivo stajalište autora publikacije i Komisija se ne može smatrati odgovornom prilikom uporabe informacija koje se u njoj nalaze. 

 

 
 


